



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO
Campus Ministro Petrônio Portella, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, Brasil, CEP 64049-550.
Homepage: <https://ppgan.ufpi.edu.br/> E-mail: ppgan@ufpi.edu.br

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024 – EDITAL INTERNO
SIMPLIFICADO DE REcredENCIAMENTO E credENCIAMENTO DE
DOCENTE PERMANENTE DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ALIMENTOS E NUTRIÇÃO/PPGAN/UFPI**

A Comissão de Credenciamento e Recredenciamento de Docentes do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição, no uso de suas atribuições legais, torna pública a segunda retificação do Edital Nº 01/2024 – PPGAN/UFPI, no tocante ao seguinte item:

No item 5. CRONOGRAMA

Onde se lê:

Etapa	Data
Lançamento do Edital	06/12/2024
Período de inscrição	09 a 14/12/2024
Análise das solicitações	16 a 17/12/2024
Resultado preliminar/Interposição de recurso	17 e 18/12/2024
Resultado da análise dos recursos	19/12/2024
Resultado final	20/12/2024

Leia-se:

Etapa	Data
Lançamento do Edital	06/12/2024
Período de inscrição	09 a 14/12/2024
Resultado da homologação das inscrições	20/12/2024
Resultado preliminar	23/12/2024
Interposição de recurso	24 a 26/12/2024
Resultado da análise dos recursos	27/12/2024
Resultado final	27/12/2024

Teresina, 18 de dezembro de 2024.

Documento assinado digitalmente
gov.br MARIA DO CARMO DE CARVALHO E MARTINS
Data: 18/12/2024 16:56:25-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Profa. Dra. Maria do Carmo de Carvalho e Martins
Presidente da Comissão de Credenciamento e Recredenciamento de Docentes do PPGAN